



В ГОСТИХ У «ЧТ» КРАЕВОЙ ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Под куполом «Олимпа» собрались 170 профсоюзных спортсменов из 17 команд. Здесь и спортивные дружины детских школ искусств, музеев, городских и краевых библиотек, домов и дворцов культуры. Отрадно, что впервые после долголетнего перерыва свою команду на старт вывела и первичная профорганизация краевого профобъединения.

Под торжественные звуки фанфар и профсоюзный гимн спортсменов приветствовали замминистра культуры края Григорий Жуков, народный артист России, корифей театрального искусства Кубани Анатолий Горгуль, представители городской власти, и, конечно, лидер отраслевого профсоюза Василий Семихатский. Он сказал, что эти состязания позволяют всем участникам проявить себя не только на личном поприще, но и как сплочённым коллективом во имя общей победы. А от краевого профобъединения приехал поддержать свою команду и пожелать стойкости в борьбе зампредседателя Валерий Острожный.

Итак, старт турниру дан и «культурные» спортсмены начали бескомпромиссную, честную борьбу. Набор испытаний для специалистов сферы культуры был довольно обширным: дартс, армрестлинг, штрафные броски в кольцо, конкурс капитанов, командная эстафета и прыжки на скакалке. Также особенным арт-шоу стали творческие выступления по аэробике. Командам предстояло воплотить в эстрадный номер определённый набор обязательных упражнений. Фантазия хореографов оказалась безграничной — на площадке были совершенно непохожие друг на друга номера, по своему музикальному жанру, стилистике и энергетике.

Самыми же яркими стали соревнования по перетягиванию каната, где борьба была очень упорной на каждом этапе, ведь ни одна дружина силушек не хотела уступать другой.

Накал страсти был запредельным. Все громогласно и с азартом болели не только за своих, но и поддерживали отстающих из других команд. Одним словом, равнодушным к перипетиям борьбы оставаться было невозможно никому из присутствующих. Весь день в «Олимпе» ощущалась мика из духа соперничества и профсоюзного единства.

Однако судейской коллегии под началом судьи республиканской категории, мастера спорта ССР по спортивной акробатике Светланы Пасишиной все-таки пришлось определиться в нелёгком выборе победителей. Ведь спорт есть спорт и без пьедестала по чётам не обойтись.

В краснодарском Дворце спорта «Олимп» с большим успехом и азартом прошла XII спартакиада краснодарских организаций профсоюза работников культуры. Популярные традиционные соревнования в этом году были посвящены Году Театра. Как и в прошлые годы, организатором этого красочного действия стал краевой профсоюз работников культуры.

ЧТ ОРГАНИЗОВАНО ПРОФСОЮЗОМ



радости!

Итак, в номинации «Самый сильный» (армспорта)

в весовой категории до 80 кг первенствовал представитель команды Центра культуры города Краснодара Сальвар Умаров. А вот в более тяжёлой категории победу у соперников вырвал член команды Краснодарского госинститута культуры, атлет-силач Александр Болотов.

«Самыми меткими» участниками стали: в дартсе Егор Нестеренко из Центра культуры города Краснодара, набравший 180 очков, а в штрафных бросках в кольцо Полина Ануфириева из спортивно-

жны Детской школы искусств №1.

В ярчайших состязаниях по аэробике в номинации «За артизм и грацию» верх заслуженно одержали девушки из сборной Детской школы искусств №13.

В командных прыжках на скакалке более прыгучими оказались ребята, представляющие Сельский дом культуры станицы Старокорсунской. В непростой борьбе всех перегнать на канате смогла дружная и слаженная команда Детской школы искусств №5.

Всех победителей ждали не только медали и кубки, профсоюз позаботился и о полезных для организаций подарках.

Более того, невзирая на успехи, организаторы вручили всем профсоюзным спортсменам за самоотверженность и стремление к победе сладкие призы.

А те, кто участвовал в этих замечательных соревнованиях, уже жаждут встретиться в следующем году на очередной, уже XIII Спартакиаде. Ведь радость работников культуры не только в творческой деятельности, но и в силе тела и духа!

Конечно, все с замиранием сердца ждали подведения итогов в общекомандном первенстве. Чемпионом XII городской Спартакиады профсоюза работников культуры судьи провозгласили сплочённую и наиболее подготовленную команду творческого объединения «Премьера». На втором ступень пьедестала поднялась не менее сильная дружина Сельского дома культуры станицы Старокорсунской, отставшая от золотых медалистов на самый мизер «бронзах» же турнира за службу украсила грудь членов команды Детской школы искусств №5.

Всех победителей ждали не только медали и кубки, профсоюз позаботился и о полезных для организаций подарках.

Более того, невзирая на успехи, организаторы вручили всем профсоюзным спортсменам за самоотверженность и стремление к победе сладкие призы.

А те, кто участвовал в этих замечательных соревнованиях, уже жаждут встретиться в следующем году на очередной, уже XIII Спартакиаде. Ведь радость работников культуры не только в творческой деятельности, но и в силе тела и духа!

**Дмитрий РЯБИНIN.
Участник Спартакиады.**

ЧТ ПРОФСОЮЗНАЯ ГВАРДИЯ



«Парк любимый, всех зовёт!»

В 1976 году в центре Кореновска, на левом берегу реки Левый Бейсук, расположился сквер с несколькими аттракционами, стрелковым тиром, небольшой лодочной станцией и кафе «Бетерок». В конце 90-х сквер начал преображаться. Был укреплён берег реки, построена набережная, разбиты клумбы, высажены деревья и кустарники, установлены скамейки. На благоустроенной территории парка проводились разнообразные культурно-развлекательные мероприятия, концерты, танцы под духовой оркестр.

Союза, так и коллективных. Здесь всегда торжественно отмечали праздники и дни рождения коллег, чествуют ветеранов, засувку рукава участвуют, в субботниках по уборке парка, причём, абсолютно добровольно и в полном составе. Так же

профсоюз устраивает коллегам корпоративный и выездной отдых.

После завершения 1-го этапа реконструкции в 2017 году кардинально обновлённый городской парк культуры и отдыха стал местом притяжения горожан и гостей Кореновска. На площади около 6 га, из которых 1,7 га занимают только газоны, разбито много новых клумб, украшенных сортами роз и множеством сезонных цветов. Полностью обновлено тротуарное покрытие, установлено 80 скамеек для отдыха. Теперь 385 деревьев, в том числе 206 молодых, посаженных в прошлом году, украшают парк.

Ну а шикарная набережная протяжённостью 365 метров с двумя выступающими к воде оборонными площадками-амфитеатрами, не оставляет равнодушным ни одного из пришедших сюда. Эта набережная — гордость нашего города и района. Теперь даст старт 2-му этапа реконструкции за счёт национального проекта «Жильё и городская среда».

Не так давно в парке состоялся праздник, посвящённый его 43-летнему дню рождения. Была подготовлена обширная праздничная программа, с учётом интересов всех возрастов, разнообразные концерты и шоу. На торжество были приглашены ветераны парка, все сотрудники, гости нашего города и района. А завершился праздник фестивалем красок и пенной вечеринкой для молодёжи с приятными сюрпризами, разыгрывшими сладких призов и сертификатов на посещение аттракционов.

Профорганизация подготовила памятные сувениры, кружки с изображением логотипа парка, для всех парковых работников и гостей праздника, сезонных тружеников: помощников операторов, контролёров-садовников, непосредственно обслуживающих посетителей на аттракционах и, конечно, ветеранов.

В 2021 году у нашего парка юбилейный год. 45 — совсем не малый возраст. Мы обещаем, что наш коллектив приложит все силы для дальнейшего процветания и развития любимого парка, для создания самых комфортных условий для отдыха горожан и гостей города.

**Т. ТРЕТИНА.
Председатель Кореновского районного профсоюза работников культуры, член ППО Кореновского городского парка культуры и отдыха.**

ПОБЕДА В НЕСКОЛЬКО ГОЛОСОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ студенческой первички Надежда Жигунова выступила с подробным отчётом докладом. В своём выступлении она отметила, что профком студентов работал в тесном контакте с администрацией вуза, которая всегда поддерживала начинания первички.

А именно проведение ряда спортивных, образовательных и культурно-творческих мероприятий. По итогам отчётного периода поставлена задача по увеличению численности членов профсоюза и увеличению работы по взаимодействию с факультетами.

В ходе собрания также был заслушан доклад члена контрольно-ревизионной комиссии студента 4 курса Гуманитарного колледжа Руслана Богамаза. Он отметил, что за последние два года нарушенный в работе профкома не зафиксировано, а недостатки, выявленные комиссии, исправлялись своевременно. Так же выступили и другие

делегаты, которые поделились своими мнениями о работе профсоюза в последние годы.

Постановление конференции зачитала секретарь первичной профорганизации студентов Надежда Костюкова. В соответствии с ним работа профкома за отчётный период признана удовлетворительной. На конференции делегаты также обозначили приоритетные направления деятельности профкома на ближайшие годы. По итогам

отчёто-выборного собрания был избран новый состав профкомитета и контрольно-ревизионной комиссии.

Но главным событием конференции стала интрига выборов на пост председателя профорганизации студентов, ведь на это должность были выдвинуты два кандидата. Это были студенты факультета спорта Максим Скачков и Ангелина Широкая. Оба претендента выступили с презентацией себе и своих планах развития студенческого профсоюза. В результате голосования большинство голосов делегатов было отдано Широкой. Она получила 68 голосов. Её сопернику досталось 56. Ничего не скажешь, борьба выдалась нешуточной. Сам же факт такой жёсткой конкуренции за лидерство в профорганизации может говорить только о том, что влияние профкома в университете растёт, а демократические процессы развиваются.



Министерство спорта Российской Федерации
КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТРИТИЗМА

Недавно в известном спортивном вузе на высочайшем организационном уровне прошла отчёто-выборная конференция первичной профорганизации студентов Кубанского государственного университета физкультуры, спорта и туризма. В ней приняли участие 126 делегатов, представлявших все факультеты университета.

ВПАРК всегда приходили работать люди особого склада, которым нравилось создавать красоту, благоприятные условия и радостное настроение посетителям для приятного отдыха, несмотря на то, что работать приходилось все праздники и официальные выходные. Благодаря умелому руководству, поддержке городских и районных властей работники парка стали командой настоящих единомышленников, влюбленных в своё дело и место работы. Случайные, равнодушные, безинициативные люди здесь долго не задерживались. Недаром на протяжении ряда лет горпарк культуры и отдыха входит в десятку лучших парков Кубани. А коллектив неоднократно занимает призовые места в краевых смотрах-конкурсах, награждаясь Почётными грамотами Министерства культуры края.

Всем известно, что одним из слагаемых успеха любого предприятия стоят люди. Так и здесь сплоченная команда единомышленников, которая вся вступила в профсоюз, определила вектор развития любимого парка. Кстати на протяжении всех лет существования этого культурного места отдыха охват профчленством здесь всегда стоял

кооперативом. Здесь всегда торжественно отмечали праздники и дни рождения коллег, чествуют ветеранов, засувку рукава участвуют, в субботниках по уборке парка, причём, абсолютно добровольно и в полном составе. Так же

профком устраивает коллегам корпоративный и выездной отдых.

После завершения 1-го этапа реконструкции в 2017 году кардинально обновлённый городской парк культуры и отдыха стал местом притяжения горожан и гостей праздника. На торжество были приглашены ветераны парка, все сотрудники, гости нашего города и района. А завершился праздник фестивалем красок и пенной вечеринкой для молодёжи с приятными сюрпризами, разыгрывшими сладких призов и сертификатов на посещение аттракционов.

Профорганизация подготовила памятные сувениры, кружки с изображением логотипа парка, для всех парковых работников и гостей праздника, сезонных тружеников: помощников операторов, контролёров-садовников, непосредственно обслуживающих посетителей на аттракционах и, конечно, ветеранов.

В 2021 году у нашего парка юбилейный год. 45 — совсем не малый возраст. Мы обещаем, что наш коллектив приложит все силы для дальнейшего процветания и развития любимого парка, для создания самых комфортных условий для отдыха горожан и гостей города.

**Т. ТРЕТИНА.
Председатель Кореновского районного профсоюза работников культуры, член ППО Кореновского городского парка культуры и отдыха.**